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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA  

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI Nº 009/PMVA/2020 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobre vereador publico que nós assistir nos honra com sua presença meu 

boa noite à todos cumprimentar o Marcelo secretário aqui presente também o doutor Moura 

doutor Valadão e o secretário Oriel e todos funcionários dessa casa que sinta todos 

cumprimentados. E eu só me escrevi senhor presidente pra mim poder falar, Tony também eu 

não vou citar o nome toda a família do vereador Maria Bezerra assim bastante gente o Daniel 

eu vou lembrando de vagarzinho o nome e vou falando por que eu não consigo gravar o nome 

de todo mundo na hora que eu chamo as pessoa de grande ai eu acabo confundindo mais que 

sinta todos abraçado por mim e tenho um carinho especial por todos que tá aqui presente todos 

são nossos amigos graças à Deus eu fico feliz de poder ta aqui nós prestigiando e honrando 

com a sua presença eu só me escrevi senhor presidente pra falar um pouquinho a respeito do 

projeto inclusivo desse projeto 09, projeto 09 e uma emenda do deputado Geraldo da Rondônia  

deputado que eu apoiei aqui na eleição passada e que também ta fazendo parceria com a gente 

ajudando o nosso municipio espero que seja uma de muitas que viram e dou os parabéns à 

todos deputados que colocaram recurso deputado federal deputado estadual isso e muito 

importante para o nosso municipio isso aqui e demonstra também uma parceria dos vereador 

junto com o prefeito por que cada qual fazendo a sua parte correndo atrás de buscar recurso e 

cada qual traz um pouquinho de cada deputado seja ai estadual ou seja federal e somando um 

montante ai que nem o nobre vereador me antecedeu vereador Polaquinho e falou que deu um 

montante ai de um milhão quase um milhão e trezentos mil, foi não chegou um milhão e 

trezentos mais beirou um milhão e trezentos mil tem anotado aqui o valor certo aqui de um 

milhão duzentos e setenta e quatro mais uns quebradinho aqui ainda então quase um milhão e 

trezentos mil e muito bom isso aqui e somando nesse montante aqui oitocentos e setenta e oito 

mil foi só pra saúde então e um recurso muito bom colocado pra nossa saúde que e de grande 

importância tendo em vista que final do ano a população do Vale do Anari sofreu muito ai 

devido não esta fazendo aqueles e os exames ali que fazia aquela ajuda que tia ali que era de 

graça agora espero que com esse recurso volta funcionar isso ai dentro do mais rápido possível 

e pra isso que essa casa tá votando isso aqui pra dar uma qualidade de vida melhor pro nosso 

munícipes que foi pra isso que colocou nós aqui então momento nenhum, nem desse nobre 

vereador que ta aqui presente pensemos em travar recurso de não votar esse recurso ai fazendo 

essa sessão extraordinária aqui por que? por que e nós sabe que e de grande importância pro 

nosso municipio de grande importância pro nosso munícipes então votando isso aqui já tá 

autorizado o prefeito junto com seu secretariado e já dá andamento nesse recurso e com 

certeza dias melhor virão e que eu espero agradeço à todos pela atenção. 
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